

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL III | Nr. 280 | Joi, 10 ianuarie 1991 | 4 pagini — 2 lei

Astăzi: Frontul Salvării Naționale

O gură de oxigen pentru întreaga societate românească

D-I Dina Traian, președintele Organizației municipale a F.S.N. ne-a răspuns la câteva întrebări în care se implică Frontul vizavi de societatea românească.

— **Dacă celelalte partide își fac un bilanș teoretic, FSN, partid de guvernământ, trebuie să vină în orice discuție cu argumente practice. Cu ce realizări se poate lăuda Frontul până la ora actuală?**

— Nu am stagnat. Mulți acuza Frontul pentru visele ne-realizate, începând cu 22 Decembrie. Libertatea de gândire și de exprimare, libertatea circulației, creșterea cît de cît a bunăstării populației, o mai bună aprovizionare în domeniul alimentației ar fi elementele pozitive. Toț ce s-a realizat, în toate domeniile, s-a făcut prin Front.

— **Opoziția este slab reprezentată în Parlament. Cînd vrea să-și exprime opinia, de multe ori corectă și constructivă, este huiduită de către majoritatea tesceniștii. Cum explicați această intoleranță?**

— Eu personal nu am auzit că ar fi apostrofați în emisiunile pe care le-am urmărit.

— **!! Cum funcționează autocritica în cadrul FSN?**

In acest sens, ce greșeli își reproșează Frontul?

— Este inerent pentru orice organizație politică tinără să greșească. Obiectiv, după greșeală vine și autocritica. Sînt puține cazuri în care Frontul a greșit și nu și-a recunoscut greșelile.

Tribuna partidelor politice

— **Vă rog să menționați un asemenea caz.**

— Tocmai datorită răspunsului anterior, că sînt puține și totdeauna au fost recunoscute, lăseamnă că se cunosc.

— **D-I Iliescu a determinat alegătorii să opteze pentru Front. Deși, înainte și după alegeri, a fost contestat, uncori, pe bună dreptate. Ce greșeli de principiu și de fapt ale actualului președinte al țării putea remarca?**

— Este greșit să se afirmă că d-I Iliescu a determinat electoratul în direcția Frontului. Așa cum se vede din marea masă să se îndrepte spre F.S.N., deoarece această organizație a fost născută în însăși intensitatea focului Revoluției. Toți așteptam ceva nou, F.S.N. a reprezentat acest

nou, în timp ce partidele istorice, pentru majoritatea populației erau ceva necunoscut. În ceea ce-l privește pe d-I Iliescu, consider că greșete atunci cînd nu răspunde cu mai multă fermitate situațiilor în care este vizat în mod direct. Trebuie remarcat că d-I Iliescu este președintele țării și nu reprezintă F.S.N.-ul. Nu ne asumăm greșelile președintelui.

— **Partidele de opoziție au câștigat destule sufragii în județul Arad. Și se pare că, din cauza actualei stări de lucruri, nu prea încurajatoare, opoziția câștigă teren pe plan local. Cum contracarați această tendință?**

— Nu mi se pare că opoziția câștigă teren. Din pericolul făcut în județ și din diferite discuții, am observat că situația a rămas aceeași în privința electoratului. E firesc ca lumea să fie nemulțumită de unele stări de lucruri. Cum ar fi neelaborarea legii fondului funciar în timp util. În municipiu sînt probleme cu privatizarea. Dar noi n-avem voie să ne implicăm în treburile administrației, care este separată de puterea politică.

A consemnat
IOAN IERCAN

(Cont. în pag. a III-a)

Maxima zilei:

„In ziua cînd îți e teamă să privești înainte și te uii înapoi, să știi că ai îmbătrînit”.

TUDOR MUȘATESCU

MERIDIANE

GENEVA: CONVORBIRI BAKER-AZIZ

Secretarul de stat al SUA, James Baker, și ministrul irakian de externe, Tariq Aziz, au conferit miercuri, la Geneva, timp de peste cinci ore, într-o ultimă încercare de-a preveni izbucnirea unui război în Golf. După cum precizează agenția AP, au avut loc două reprize de convorbiri, urmate de o a treia rundă, în după amiaza zilei, care a fost precedată de o scurtă pauză. Nu au fost date publicității informații imediate despre rezultatele convorbirilor.

Secretarul de stat american, care consideră reuniunea ca o ultimă șansă pentru pace, a remis o scrisoare din partea președintelui SUA, George Bush, adresată președintelui Irakului, Saddam Hussein, avertizînd asupra consecințelor devastatoare ce ar putea surveni în cazul în care Irakul nu se va retrage din Kuwait pînă la data de 15 ianuarie, transmite agenția Associated Press. Agenția citată arată, totodată, că există unele informații potrivit cărora Irakul ar fi oferit o retragere treptată din Kuwait în schimbul obținerii accesului la două insule, pentru a putea dispune de un port la Golf.

Secretarul de Stat al SUA, James Baker, a declarat, miercuri seara după încheierea înțeluirii cu ministrul irakian de externe, Tariq Aziz, că negocierile purtate la Geneva s-au soldat cu un eșec.

TENTATIVĂ DE LOVITURĂ DE STAT

În Irak a fost deșeurată o tentativă de lovitură de stat în cursul căreia un grup de militari din armata irakiană a intenționat să-l înlătorească pe președintele țării, Saddam Hussein, din funcția pe care o ocupă — a anunțat, miercuri, cotidianul „Washington Times” citînd un diplomat străin acreditat la Bagdad, care și-a

exprimat dorința să rămîna anonim, relatează agenția TASS. „Potrivit afirmațiilor diplomatului citat, complotul, al cărui scop îl constituia înlăturarea dictatorului irakian, a fost descoperit în ultimele trei zile și s-a soldat cu a restarea a 10 ofițeri ai armatei irakiene” — arată „Washington Times”. Se relatează, de asemenea, că „în fruntea complotiștilor se afla unul dintre ofițerii superiori, despre care se știe doar că se numește Sultan”.

SITUAȚIA DIN LITUANIA

Zeci de mii de manifestanți se aflau miercuri seara în fața parlamentului lituanian din centrul orașului Vilnius. Demonstrații sînt divizate în două grupuri distincte — unele care susțin independența republicii și ceilalți reprezentînd populația care nu dorește această. Departamentul apărării al republicii a anunțat că 50 de camioane militare transportînd trupe se îndreaptă spre oraș, venînd din nordul Lituaniei. Se semnaleză, în același timp, puternice mișcări de trupe spre capitală.

AGENȚII STB ÎN ACȚIUNE

În societatea cehoslovacă continuă să activeze agenții secrete ai fostei securități (STB), mulți dintre aceștia fiind infiltrați, după noiembrie 1989, în comitetele care au organizat greve generale împotriva regimului comunist, precum și în alte mișcări și partide unele fiind chiar inițiate din inițiativa lor — a declarat într-un interviu acordat agenției CTK, Stanislav Devaty, deputat în Adunarea Federală a RFCS, membru în comisia parlamentară pentru anchetarea evenimentelor din 17 noiembrie 1989, care au dus la prăbușirea regimului comunist în Cehoslovacia. Potrivit declarațiilor acestuia, comisia cere darea în vileag a listei agenților STB care au fost infiltrați în rândurile disidentilor.

Avatururile... unui întreprinzător particular

Ne-a vizitat la redacție domnul George Sirbu, din Arad, (ne)oricîtul posesor, alături de încă două persoane, a întreprinderii mici „Florin”. Pe care a înființat-o în luna octombrie anul trecut, în vederea procurării și vânzării de articole de încălziminte, confecții, lenjerie, cosmetice, detergenți etc. și cu autorizație de a face operațiuni de import-export. Tot cam pe atunci a închiriat și aparținînd în care funcționează magazinul „Aradul”, clădire locală în comunității minorităților. Au trecut circa trei luni de atunci și întreprinderea dumnealui a rămas... tot numai pe hîrtie. De ce? Să-i dăm cuvîntul:

• Mai întîi, n-am reușit să intrăm în posesia spațiului închiriat. ICSM Textile-Încălțăminte ne-a dat în judecată deși el nu mai reînnoiseră contractul din 1983. La ora actuală, s-a pronunțat hotărîrea judecătorească în favoarea noastră, cu drept de recurs. Deci, așteptăm... „Time is money”, dar nu la români. Unde mai pui, că localul, în vizuina noastră un magazin foarte modern, trebuie renovat. Acum, magazinul „Aradul” es-

te aproape gol iar noi nu avem unde să aducem și să vindem marfa. • Ce fel de marfă vrei să aduceți și, mai ales, la ce prețuri? Să recunoaștem că ne-a cam sperlat „liberalizarea” asta... • Avînd în vedere specificul preponderent muncitoresc al Aradului, intenționăm să desfacem marfă și din țară și din străinătate.

CRISTINA ALECU

(Cont. în pag. a III-a)

Important!

Camera de Comerț și Industrie a Județului Arad reamintește societăților comerciale înființate în baza hotărîrilor guvernului, precum și celor înființate în baza deciziilor prefecturii pînă la data de 7 decembrie 1990 că, termenul de înmatriculare a acestora în registrul comerțului expiră la data de

20 ianuarie 1991, conform art. 50 din Legea nr. 26-1990. Depășirea acestui termen atrage consecințele prevăzute de art. 41 din aceeași lege, respectiv amendă civilă între 1.000 și 25.000 lei.
GHEORGHE PAȘCA
secretar general al Camerei de Comerț și Industrie a Județului Arad



Convieșuire pasnică.

Foto: AL. MARIANUȚ

De la alcoolism la crimă (II)

Dar să revenim, ca să-i zicem așa, la zi și la mediul în care s-au desfășurat evenimentele.

— Unde ați locuit?
— La concubin, în căminul de garsoniere din strada Pădurii nr. 2-4.
— Cum ați ajuns în Mică-laca, la blocul 607, apartamentul 56?

— Acolo locuiește o cunoștință de a mea, Iuliana Szabo, care are doi copii. Uneori eu îi îngrijeam copilul cînd era plecată.

— Cu ce se ocupă „cunoștința” dumneavoastră?

— Nu lucrează nicăieri. Face prostituție cu cine apucă, cu turci, cu români, ce-i pică.

— E căsătorită?

— Da, dar soțul e la pușcărie pentru tentativă de omor.

— Să revenim...

— Sîmbătă înainte de masă (5 ianuarie n.n.) fetita era la noi, în str. Pădurii. A venit Iuliana (Szabo n.n.) și ne-a rugat să mergem la ea, în Mică-laca, să stăm cu amîndoi copiii, că ea pleacă undeva pînă duminică dimineața. Atunci am băut împreună, eu, concubinul meu și eu un litru de spirt cu apă, un fel de vodcă. La Mică-laca a mai cumpărat, la bisnă, două jumătăți de spirt și o cutie de ca-

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

Noul an automobilistic a debutat...

Convorbire cu dl. căpitan Victor Giura de la Poliția rutieră a județului Arad

— Se poate spune, așa, la început de an: semne bune anul are?

— Se... și nu prea judecând după numărul cîtuși de puțin neînsemnat al celor care au ținut să inaugureze noul an prin feurite încălcări ale normelor codului rutier.

— Deh, gusturi și gusturi, cu se zice...

— O fi, dar cînd este vorba de securitatea circulației nu se admit și nu pot fi admise sub nici o formă asemenea abateri care pun în pericol nu numai viața celui în cauză, ci și a altora, cel mai adesea nevinovați. Și cînd spun aceasta mă gîndesc, în primul rînd, la acei conducători auto care se urcă la volan sub influența băuturilor alcoolice. Și, din păcate, noul an a debutat exact cu asemenea infracțiuni pe care legea, în să sublinieze le sancționează și le va sancționa și în continuare, foarte aspru.

— Aceasta, apropo de faptul că mulți discută, ba chiar consideră codul rutier, asemenea altor acte normative abrogat după Revoluția din decembrie... Dar, în fine, să dăm câteva exemple.

— Iată, doar trei, înregistrate în ultima săptămînă. Notată, vă rog: Neta Cornea, domiciliată în Arad, strada Dorobanți nr. 69 A găsit în stare de ebrietate (alcoolémie 1,3 la mie) la volanul autoturismului 3 Ar 6783. Următorii doi, Petrișor Bîc (cu 1 Ar 4760) și Nicolae Plic (cu 4 Ar 4147) beneficiază de „circumstanțe atenuante” — dacă poate fi vorba de circumstanțe atenuante în asemenea condiții — ei fiind depistați conducînd autovehiculele doar... sub influența alcoolului.

— Alte infracțiuni...

— În ordine descrescîndă a cauzelor generatoare de accidente urmează viteza excesivă, neatenția în conducere, depășirile neregulamentare și nu în ultimul rînd, cum s-a desprins, dintr-o recentă acțiune întreprinsă, ignorarea unor elementare reguli de circulație, precum traversarea pe culoarea roșie a semaforului electric. Într-o asemenea pos-

tură au fost găsiți Dumitru Andraș (cu 4 Ar 1546) și Emil Ardelean (cu 2 Ar 7484) care nu se știe cum, nu au „observat” culoarea roșie a semaforului electric din zona Podgoria.

— Mai mulți posesori de autoturisme s-au adresat redacției noastre în legătură cu dispariția mașinilor. Ce face poliția spre a stăvilă acest val de furturi?

— Evident că s-au întreprins și se întreprind o serie de acțiuni specifice cu rezultate notabile. Dar, cu toate acestea, în cursul anului trecut au fost furate nu mai puțin de 34 de autovehicule (21 de autoturisme, 4 motociclete și 9 motoare). Ultimul caz îl are drept autor pe numitul Petru Tcaciuc, de 16 ani, care în noaptea de 1 spre 2 ianuarie, după ce a luat autoturismul tatălui său l-a condus pe drumul Vinga — Mănăștur, unde datorită faptului că nu poseda permis de conducere l-a lovit de un pom avariindu-l ca mai apoi să-l abandoneze. Exact ceea ce-au așteptat anumii indivizi, care în aceeași noapte, găsind mașina părăsită, au descumplat-o, fără altă invitație, de tot ceea ce-i interesa: roți, acumulator, delcoul, carburator etc.

— O ultimă întrebare: este adevărat că se preconizează un nou sistem de înregistrare a autovehiculelor?

— Într-adevăr, într-un viitor apropiat se va trece — precum în alte țări — la o combinație de litere și cifre. Dar, dacă sînteți de acord, v-aș propune să discutăm despre acest subiect mai pe larg cu un alt prieten.

MIRCEA DORGOȘAN

La telefon 16654: „Adevărul” — la dispoziția dv.

Domnul Pavel Gimon locuiește în cartierul Alfa și a încercat să predea sticlele de lapte disponibile la unitatea din cartier. A fost însă refuzat: „Nu le luăm că nu avem navete”. Tot domnia-sa adresează o invitație onorabilă Primăriei și Prefecturii să efectueze o „vizită de lucru” (cu tramvaiul) în „zonă” pentru a vedea condițiile în care trăiesc cîteva mii de oameni. ● O informație care, mărturisim, ne-a făcut să rosim de invidie și admirație (cînd am făcut un rapid calcul) ue-o oferă domnul Mihai Turcus: la ghereta unui întreprinzător deosebit de... întreprinzător, aflat în piața din Piața Gării, țigările de import se vînd cu „numai” 10 lei bucata. Și, parcă mai sînt unii care vor să ne învețe cum să trecem la economia de piață. Inutil. Noi putem da „lecții” oricui. Domnul M.T. a omis să ne spună dacă sînt cumpărători. ● Doamna Maria Sandor, încadrată la „TEBA”, mamă a doi copii, este supărată pe Moș Crăciun, care anul trecut s-a prezentat cu sacul gol-goluț la întreprindere. Noi credem că, sau moșul n-o fi primit scrisoarea sindicalului sau aceasta nu i-a scris. ● Nu sîntem de acord, doamnă Cornelia Iovan (Pirneava), că „un șvaeler în comparație cu străzile din municipiu pare a fi o placă de marmură”. Reprezentative în acest sens ar fi, după domnia-sa, — îndeosebi

străzile din cartier. Noi am încercat să explicăm doamnei că există semne că toate gropile, șanțurile și găurelele vor dispărea în curînd... Nu am fost crezuți. Poate că Primăria va reuși să se facă înțeleasă. ● Mai multe sesizări am primit din partea unor cetățeni nemulțumiți, pe bună dreptate, de prestația sub orice critică a secției salubrității, indignați de faptul că se percep taxe pentru servicii neefectuate. Le dăm doar numele: Mihai Macavel, Erdely Alexandru (pe strada Dorobanți gunoi neridicat de trei luni). La lista de mai sus scriem și noi. ● Domnul Merg Francisc ne oferă și domnia-sa o sugestie în contul I.L.: „Ce-ar fi dacă în locul sticlelor de lapte, care sau nu sînt, sau dacă sînt atunci nu au căpătele de protecție, laptele să fie distribuit unităților de desfacere în bidonje de aluminiu de 25 de litri, ca pe vremuri”. Ce s-ar mai bucura străbunica! ● Doamna Rozalia Florca susține că pe str. Bădea Cîrța „poștărița nu vine decît în zilele de pensie, în restul timpului fiind bolnavă”. Noi îi urăm doamnei poștărițe multă sănătate și însăntoșire grabnică. ● Deși a achitat cu chitanța nr. 0203461-20 decembrie 1990, la oficial postal nr. 1 abonamentul pentru trei luni la gazeta noastră, domnul Gheorghe Petrovic (str. Traian Vuia nr. 1) nu a primit plînă astăzi decît un singur

număr. Cei de la oficiul postal nr. 8 care deservește zona susțin că abonamentul nu a ajuns la dînsii. Poate odată și odată îi vor primi! ● Domniile de la serviciul de pașapoarte l-au îndrăgît deja pe Alexandru Hărdut din Pleșcuța, care a devenit un oaspete frecvent acolo. Dînsul susține că apreciază acest lucru dar mai mult ar aprecia dacă și-ar vedea pașaportul în buzunar. Actele și le-a dus încă în noiembrie 1990. Domnul Hărdut este necăjit și pentru că nu și-a primit încă decizia de pensionare și nici pensia, deși a încetat activitatea la 1 septembrie 1990. Dosarul este înaintat Direcției muncii. O precizare: dînsul a lucrat la Secția de cariere Aradul Nou, cariera Aciuța II. ● Domnul Mihai Onciu, C. A. Vlaicu bloc X — 34-2 roagă încă o dată Direcția comercială a județului să încerce să mute punctul de desfacere a laptelui pentru unități industriale și cantine, situat chiar în preajma instalațiilor de apă ale blocului. ● Un bunic, Gheorghe Petru (str. E. Varga) roagă personalul librăriei din colțul străzii să nu uite proverbul „prietenul la nevoie se cunoaște”, în care prietenul trebuie citit „lucrătorul de la raionul de cărți” iar nevoie „aglomerația la raionul papetărie-Jucării”.

Redactor de serviciu DORU SAVA

Aflăm de la Procuratură

● Se pare că, în fața valului de furturi de toate felurile, „inertă” civică a oamenilor a luat sfîrșit. Și este bine că, pînă la urmă, s-a înțeles că organele de ordine trebuie ajutate, în interesul nostru, al tuturor. Argumentăm aceasta cu două „întîmplări” Rădău Dorin Gheorghe, fără ocupație, recidivist, a

fortat portbagajul unei mașini pe strada Petru Rareș sustrăgînd o roată de rezervă, cu care a plecat în direcția orașului. Într-o altă ocazie, cetățeanul Marcel Balas și Eugen Micic, văzîndu-l cu roata în brațe și la o oră înaintată din

noapte, l-au reținut și au anunțat Poliția. Aceasta a depistat proveniența roții. În prezent, respectivul a cercețat și pentru alte fapte similare. Oricum, la pedeapsă i se va adăuga și un rest de 500 zile... O „păntăce” asemănătoare i s-a întîmplat și lui Zgîrdea Dumitru Constantin, 25 ani. După ce a sustras dintr-o mașină de pe Calea A. Vlaicu o roată de rezervă, 4 litri tîc de mașină, o baterie de acumulatori s.a. pe care le-a dus acasă, s-a întors, zice el, să închidă portbagajul. Este văzut însă de cetățeanul Cornel Adam care a anunțat Poliția. Bunurile furate au fost returnate păgubășului iar hoțul urmează a fi judecat.

● Necinstea unor indivizi care își însușesc bunurile unor persoane sau ale statului prin funcția pe care o ocupă, iese pînă la urmă la iveală. Așa s-a descoperit că magazionerul Negru Adrian, 25 ani, de la magazia CFR Arad și-a însușit din gestiune, adică din colectele primite din străinătate, în perioada aprilie-septembrie 1990, bunuri în valoare de 7.124 lei. Un altul, Makocsi Ludovic, 28 ani, gestionar la IMA Arad și-a găndit să fure 420 m.l. teavă în valoare de 12.757 lei. Pe cînd s-o încerce într-o mașină, a fost descoperit. Ambii se află în carceră.

● Și o „găinărie”, de data aceasta, la propriu: Jelecuteanu Dănuț, 28 ani, Băla Dăniel, 20 ani, Brait Iosif, 25 ani, Ulmeanu Cornel, 21 ani, toți din Sînlăeni, s-au d... în noaptea de 12 spre 13 decembrie 1990, la ferma nr. 12 a IS Avicola. Printr-o gură de ventilator, doi au intrat într-o hală (avariînd și ventilatorul) de unde au sustras 65 pui de carne pe care îi dădeau pe rînd, celor de afară. Aceștia le rupeau gîtul și-l băteau în saci. „Găinariii” au fost însă prinși. Pașaba adu-să unității 9.200 lei.

CRISTINA ALECU

Întreprinderea particulară „Ardelean Cornel” Filiala Arad

str. Bihorului, nr. 3-5, Bl. A, Et. II, Ap. 12, (în spatele magazinului „Căminul”)

OBIECTE DE ACTIVITATE: servicii de comerț exterior cu produse și servicii; producerea și comercializarea bunurilor de larg consum; servicii de consulting, intermediere, turism intern și internațional; închirieri; editare; tipografie; multiplicare și dactilografiere.

I. Avînd în vedere rolul și importanța cunoștințelor în pregătirea pentru viață, unitatea noastră organizează consultații pentru toate vîrșele, începînd de la copil de grădiniță pînă la cei care se pregătesc pentru facultate, în toate domeniile de cunoaștere (limbi străine, matematică, limba română, discipline tehnice etc.).

Consultațiile vor fi realizate de profesori și intelectuali pasionați a lucra cu oamenii. Vom aplica metode moderne în stimularea învățării.

Contravaloarea unei ore de consultații va fi între 20-30 lei pe oră.

Elevii dornici să învețe, care nu au bază materială, făcînd parte din familii cu mai mulți copii vor fi primiți gratuit la consultații.

Rugăm pe toți profesorii (și pensionarii), intelectuali, cei cu studii medii, care iubesc copiii și doresc să-i pregătească pentru viață, să participe la realizarea consultațiilor să ni se adreseze pentru a putea realiza împreună această importantă acțiune pentru formarea tineretului.

II. Unitatea noastră sponsorizează (sprijină material, financiar) pe toți cei care sînt talentați, doresc să se afirme într-un anumit domeniu (sport, cultură, știință, tehnică etc.), să realizeze lucrări de excepție (chiar și echipe sau cluburi).

III. Adresați-vă cu încredere firmei noastre, dacă:

- 1... aveți idei în diferite domenii și le doriți să devină realitate;
- 2... aveți bani și nu știți cum să-i investiți mai eficient;
- 3... doriți să lucrați în domeniul care vă

pasionează cel mai mult;

4... doriți venituri suplimentare;

5... doriți să vă utilizați experiența, cunoștințele dobîndite cu multe sacrificii și transpirație;

6... doriți să fiți utili, să participați la progresul județului, a țării noastre;

7... vă simțiți singuri;

8... nu sînteți apreciați la locul de muncă pe măsura calităților și a muncii depuse;

9... doriți să lucrați la domiciliu;

10... doriți să inventați, creați și să aveți mijloace financiare;

11... doriți să rezolvați împreună unele probleme cu care se confruntă populația județului, a țării, întreprinderea în care ați lucrat sau lucrați etc.;

12... aveți utilaje, autoturisme, autocamioane, apartamente, case, depozite, garsoniere, spații pentru birouri, magazine de desfacere neutilizate;

13... aveți probleme de rezolvat; firma noastră vă oferă variante de rezolvare și posibilități de rezolvare;

14... ați intrat în impas, v-ați împotmolit într-o acțiune;

15... sînteți pensionar, vă plictisiți și doriți să fiți activ, în folosul dvs. și a societății;

16... să prosperați împreună cu întreprinderea noastră;

17... aveți materii prime, materiale și nu le puteți utiliza;

18... știți să realizați produse executate manual (broderie, macrame, tricotate, sculptură, pictură etc.);

19... doriți să vă afirmați într-un anumit domeniu;

20... doriți cooperare...

IV. Cumpăr case, apartamente, garsoniere și spații pentru construcții. Informații suplimentare la telefon 33886.

REȚINEȚI!

Firma particulară „ARDELEAN CORNEL” vă întinde în orice moment o mînă de ajutor și VĂ AȘTEAPTĂ!

(x)

mic publicitate

ANIVERSARI

O garoață roz și „La mulți ani!” pentru Larisa Ardelean din Gașa din partea nașilor. Familia prof. Crețu Iosif. (9290)

VINZARI — CUMPARARI

● Vînd apartament, proprietate personală două camere, Informații Grădiște, Aleea Românelor, bloc S, scara B, ap. 4. (9084) ● Vînd CEG Dacia ianuarie 1988. Informații, telefon 62281. (9143) ● Vînd Oltecit fabricat 1939, TV color Philips, combină muzicală import 100 W, telefon 18240. (9325) ● Vînd apartament, bloc 331, Micălaca, 4 camere, telefon 61567. (9341) ● Cumpăr apartament 2 camere sau garsonieră, telefon 39242. (9373) ● Cumpăr butelie aragaz standard, frigider, telefon 60602. (9372) ● Vînd apartament 3 camere la bloc zona Polivalentă, ocupabil imediat cu plata în

(Cont. în pag. a IV-a)

O gură de oxigen pentru întreaga societate românească

(Urmare din pag. 1)

Nu înțeleg de ce se tergiversază aplicarea decretelor în privința privatizării. Este un fel de obstrucționare de liberalizare a societății în perimetrul județului nostru.

— *Politica nu se face în salturi. Nu doar alegerile înseamnă etapa politică. Pregătirea lor se face tot timpul. Dumneavoastră ce tăceți în această direcție?*

— Am avut în decembrie 1990 Convenția județeană și municipală. S-a trecut la o reorganizare a Frontului, am

cooptat oameni de valoare profesională și morală, ne-am debarasat de o parte dintre cei infiltrați fără discernământ. Urmează Convenția națională, unde se va desemna liderul F.S.N., dar se vor dezbate și alte probleme organizatorice. Sper să fim pregătiți pentru alegerile viitoare.

— *Remarcați câteva idei valabile ale opoziției.*

— Amendamentele aduse la Legea fondului funciar. Nu prea pot remarca idei constructive ale opoziției.

— *Vedeți posibilități de ieșire din criza internă și*

externă cu care se confruntă România? Care ar fi aceste idei?

— Consider că oamenii care au fost menținuți în funcții de răspundere obstrucționează procesul de democratizare și liberalizare. La nivel de infrastructură, cel puțin jumătate din posturile de conducere sînt ocupate de aceeași oameni de pe timpul dictaturii. Rezultatul vechii incompetențe îl reprezintă puținele realizări actuale. Se impun schimbări în infrastructură.

— *Se apropie 30 Ianuarie. Avem șanse pentru Consiliul Europei?*

— Cred că avem șanse în Consiliul Europei. Afirmind aceasta mă bazez pe faptul că mass-media internațională a trecut la obiectivism. Dacă nu vom fi acceptați, e un lucru grav.

— *Neacceptarea va avea consecințe interne?*

— Indiscutabil, acest lucru își va pune amprenta pe plan economic și social.

— *Dar politic?*

— În situația actuală, oricare partid ar fi fost la conducere s-ar fi confruntat cu aceeași greutate. Sperăm totuși într-un vot favorabil. Și asta ar reprezenta o gură de oxigen pentru întreaga societate românească.

TELEVIZIUNE

VINERI, 11 IAN. 1991

TVR: 9.00 Video, satelit 10.00 Actualități 10.10 Horoscopul zilei 10.20 Avanzpremieră 10.30 Orașe și civilizații (reluare) 11.15 Film serial (reluare) Carol cel Mare — ep. 2 12.00 Ora de muzică 13.00 Actualități 13.10 Hobby-club 13.40 Preuniversitaria 14.20 Limba noastră 14.50 Muzica pentru toți 15.10 Tragerea Lotu 15.20 Studioul șlagărelor 15.35 Economia în cotidian? 16.00 Emisiunea în limba germană 18.00 Campionatul mondial de natație 19.00 Puncte de vedere. Azi: Opoziția 19.40 Desene animate 20.00 Actualități 21.00 Romanofiletom: Melba — ultimul episod 21.50 În fața națiunii. Dialog cu Președintele României 22.30 Simpozion 23.15 Gaudeamus 0.00 Actualități 0.05 Jazz-fan 1.05 Tele-top.

BUDAPESTA 1: 9.30 Știri 9.40 Regele Lear — film englez 12.45 Televideo 12.50 Știri 16.55 Știri 17.05 Studioul Szeged 17.15 Știri în limba română 17.20 C.M. de natație 18.00 Vineri după-amiază 20.00 Desene 20.30 Telegazeta 21.05 Dallas — serial american 21.55 Panorama 23.00 Frumoasa Alhambra — film cubanez 0.50 Știri. BBC.

Avatarurile... unui întreprinzător particular

(Urmare din pag. 1)

la preturi accesibile; în lei. Deci, nu vom aduce marfă de lux, ci de serie, dar de bună calitate. • *Din câte înțeleg, pentru produse delicate în țară, cum ar fi, să zicem, detergentii, ca și pentru altele, ați contactat firme străine.* • Da, numai că am constatat că avem un cadru legal departe de a încuraja privatizarea. Să vă explic. Pentru marfa adusă din străinătate și se cer o serie întregă de autorizații. Pe lângă cea de import-export pe care o avem, ni se preîntînd și altele, pentru fiecare articol în parte, de la Ministerul Comerțului Exterior, iar pentru prima tranșă de marfă, și de la Ministerul Comerțului Interior. Gîndiți-vă ce „a-tergătură” înseamnă asta la, să zicem, 50 produse... În plus, nici băncile noastre încă nu sînt pregătite să facă operațiuni în valută prin acreditiv. Acest lucru îl face deocamdată numai Banca de Comerț Exterior. Și, tot conform legilor în vigoare, în momentul în care depun valuta ce reprezintă contravaloarea marfii, pentru remiterea ei către o bancă din străinătate, pe care mi-o indică firma care îmi furnizează marfa, banca

îmi transformă 50 la sută din aceasta în lei, la 35 lei/dolar. Or, firmele străine nu acceptă plata în lei. • *Ce faceți în acest caz?* • Drept să vă spun, nu știu. Trebuie găsită o soluție, care să vină de la Guvern și Parlament. Noi am luat legătura și cu două firme, una româno-italiană pentru încălăminte din piele și una româno-engleză pentru cosmetice, care acceptă plata în lei. Dar nu știu unde vom vinde. Am amenajat, provizoriu, o pivniță pe strada Crișan, dar aceasta este netăcutătoare pentru produsele pe care le-am comandat. • *Aveți relații și cu firme românești?* • Da. O firmă din Huși ne-a oferit articole sportive. Noi am dori chiar să comandăm unor firme românești de confecții, tricotaje etc. anumite mărfuri, deci să lucrăm cu ele așa cum se lucra, înainte, numai cu firmele străine. Consider că și pe calea unui comerț civilizat, competitiv, care trebuie să aibă și o funcție socială, se „intră în Europa”. Este normal ca oamenii, pe banii lor, să aibă pretenții în comerț și trebuie să le satisfacă. • *Vă dorește să reușiți în realizarea proiectului „Supermarket”. Conclăzenii noștri se vor bucura*

CINEMATOGRAFE

DACIA: Cineva care să mă opere (am.) Orele 9,30 11,45 14 16 18 20.
STUDIO: Imperiul contractat. I-II, (am.) Orele 9, 12, 15, 18.
MUREȘUL: Tinutul nitat de timp. (enql.) Orele 9, 11, 13, 15, 17, 19.
ARTA: Scurt-circuit (am.) Orele: 10, 12, 14, 19. Accident (enql.) (cu abonament) Ora 17.
PROGRESUL: Noi aventuri

pe vasul Poseidon. Orele: 15, 17, 19.
SOLIDARITATEA: Omul păianjen se întoarce (am.) Orele: 16, 18.
IN JUDET
LIPOVA: Intîmplări cu Alexandra, INEU: Liliacul în floare a doua oară. CHIȘINEU CRIS: Idila pentru o piatră prețioasă. NÂDLAC: Articolul 420. I-II. SINTANA: L. de la Icar. PECICA: Adio dragă Nela. CURTICI Pentru cîtiva dolari în plus. SERBIS: Fluviu fără întoarcere. SIRIA: Noi aventuri pe vasul Poseidon. VINGA: Coroana de foc. PINCOTA: Mister Majestic

• Odată cu emiterea avizului de principiu pentru lucrările de dublare a liniei ferate Arad — Timișoara s-a precizat și realizarea unui pasaj pe sub C.F. Arad — Timișoara în dreptul străzii „Voinicilor”, spicium din răspunsul adresat de primăria municipiului. La scrisoare domnului Traian Savu. Vom putea deci în viitor circula mai ușor înspre și dinspre Micăleasa.
• *Domnule Emerik Pantek*, din răspunsul primit la redacție de la D.P.Tc. rezultă că cererea dvs. de instalare a unui post telefonic, deși are o vechime respectabilă (1978) nu a putut fi soluționată „ datorită lipsei condițiilor tehnice” din zona unde domiciliati. De altfel, mai există încă două cereri de mutări posturi telefonice cu o vechime și mai mare decît a dvs. Dacă asta vă consolează...
• Se pare că nu aveți drep-

tate, doamnă Vilma Dreucean. De data aceasta nu posta a greșit. Va trebui să vă adresați „Oficiului de asigurări sociale și pensii, singura instituție care poate să dea explicații privind suma cuvenită, întrucît este expeditorul trimiterii”.
• ...pentru aspectele menționate factorul Stoian Maria a fost sancționat recent. Urmare a unor sesizări de aceeași natură, în prezent se efectuează cercetări asupra activității acesteia, urmînd ca în caz de confirmare să se ia măsurile ce se impun”. Acesta este răspunsul Direcției de poștă și telecomunicații la sesizarea dvs., doamnă Florica Barbură. Ați avut, deci, dreptate.
• O precizare pentru domnul Faur Ioan din partea primăriei municipiului: „denunțurile de străzi nu se pot schimba trimestrial... trebuie

să se țină seama că aceste schimbări de denumiri implică modificări în evidențele Notariatului de Stat Arad, la Poliție pentru mutații etc.” În rest numai bine și, poate, ne spuneti și nouă unde am putea găsi un nomenclator al străzilor din municipiu? Noi

Posta redacției

nu am mai văzut de mult așa ceva.
• Decl., domnule Ștefan Doze!, „ca urmare a nefuncționării radiatoarelor din baie și dormitor, în luna noiembrie 1990 s-au aplicat reduceri la facturare, urmînd ca defectivitatea să fie remediată”. IJGL va da satisfacție.
• O scrisoare amară ne trimite dl. cok (r) Florian Groza. Și o întrebare: „Ce semn dis-

„CITY-TAXI” anunță...

„onor clientela că în ziua de vineri, 11 ianuarie de la ora 11, pînă sîmbătă, 12 ianuarie, ora 12, dispeceratul asociației care răspunde la telefoanele 12141 și 27149 s-a întrerupt din cauza Revelionului... taximetristilor... LA MULȚI ANI!

AGENDA

• Asociația județeană a handicapatilor neuromotori Arad multumeste și pe această cale tuturor celor care au ajutat la organizarea sărbătorii pomului de Crăciun pentru copii handicapati și în special: Sindicatul Liber al Intreprinderii de tricotaje, Sindicatul Liber al Combinatului chimic, Sindicatul Liber al Intreprinderii „Arădeanca”, Sindicatul „Astra” al Intreprinderii de vagoane, Societății COMALIM, Societății ROMAGRA, Fundației județene pentru tineret, Societatea COMPACT, Teatrul de marionete, Inspectoratul silvic, Partidul Ecologist-Umanist fondat în Arad, Bisericii Creștine Baptiste din Gal, și Cultului Baptist Arad.

• Amatorii de drumeție sînt invitați sîmbătă, 12 ianuarie 1991 în prima drumeție a anului, pe traseul: Ghioroc — Cuvin — valea Cuvin — creasta principală — valea Sînxca — valea Cladovei — sub vf. Capra — valea Doamnei — Ghioroc. Plecarea din Arad are loc sîmbătă cu trenul de la ora 7,48 iar întoarcerea, seara la ora 18,34. Ghid: Liptal Ronald; cheltuieli de transport: 40 lei; distanța ce se parcurge pe jos: circa 18 km. Întîlnirea cu ghidul are loc în fața stației

CFR Arad cu 30 minute înainte de plecarea trenului.
• Casa de Cultură a municipiului Arad anunță, înscrieri la cursurile: Prescultură, frizerie și manichiură deschisă.
• Înscrierile se fac zilnic la sediul Casei de cultură a municipiului Arad din str. Blaga nr. 2-4, între orele 15 marti și joi de la ora 16-18.
• Informații la telefonul 17560.

Teatre

• TEATRUL DE STAT prezintă duminică, 13 ianuarie 1991, ora 18, spectacolul cu piesa „Cum se jefuiește banca” de S. Fayad.

„Cupa Mureșul” de tenis cu piciorul

Sîmbătă, 12 ianuarie și duminică, 13 ianuarie, pe terenul A.S. Constructorul de pe malul Mureșului, are loc un turneu de tenis cu piciorul la care participarea este deschisă tuturor echipelor.
Taxa de înscriere este de 200 lei la dublu și 300 lei la triplu. Înscrierile se fac joi, pe terenul Constructorul, între orele 15-17 și sîmbătă, între orele 8,30-10. Concursul începe sîmbătă, la ora 11 și continuă duminică de la ora 10. Primele trei echipe clasate vor primi premii în bani.

De la alcoolism la crimă

(Urmare din pag. 1)

...soluabilă, să avem pînă vine ea. Impreună cu concubina am bătut, pînă pe la miezul nopții, tot spiritul (săcut vodcă n.n.) și ceva lichior.
Se cuvine, stimați cititori să facem o paranteză. Imaginați-vă cum au fost tratați cei doi copilași de doi „maturi” care băuseră nu mai puțin decît trei litri de vodcă sau, dacă doriți, un litru și jumătate de spirit rafinat! Urmarea: un scandal, în jurul orei 3,30 (duminică, 8 ianuarie), urmat de o încăierare în care Iuliana Vereș îi înfige concubinului un cuțit exact în inimă. rCima este anunțată Poliției de Iuliana Szabo la ora 8, cînd se întoarce acasă.
— După opinia dumneavoastră, cum se numește fapta pe care ați comis-o?
— E crimă, omor.
Cine este victima, adică

concubina Iulianei Vereș? Se numea Ioan Chașcek, avea 36 de ani și era mecanic de utilaje la IELIF. Conform unei tradiții, morții nu se vorbesc de rău. Dar trebuie să spunem că pînă în urmă cu circa șapte ani Chașcek era conducător de utilaje, dar permisul de conducere i-a fost anulat din cauza băuturii. Și încă o precizare: la autopsie s-a constatat că inima lui mai fusese „cîntată” de un cuțit. Unele relații spun că evenimentul a avut loc chiar de Crăciun, Lăsam Poliția și Justiția să lămurească toate împrejurările și detaliile acestui omor. Fiindcă un lucru e cert — e vorba de un omor care s-a ere sorgintea în alcoolism. Ne-am bucura să aflăm că unii (și unele) dintre cei stăpîniți de țărîl au tras concluziile ce se impun din acest caz. Ar fi un mare câștig și pentru ei și pentru societate.

...în activ trebuie să poarte invalidul de război (pe lângă cruce, baston, proteză etc.) pentru a fi recunoscut drept beneficiar al prevederilor stît de bune și frumoase ale altor decrete și legi, emise pe parcursul anilor postbelici, cu ațta „dragoste și recunoștință tradițională” pentru această categorie de „martiri ai neamului”?
• Și un punct de vedere aparținînd domnului Doru G. Purcău asupra unei probleme aflată în discuția comunității noastre. „Sînt întîntotal de acord cu construirea unei catedrale în mindrul nostru oraș, dacă se consideră oportună, și celelalte probleme de interes comun, deosebit de stringente sînt „deja” rezolvate (blocurile de locuințe nefinalizate și abandonate)”.

...în propunerile celor în măsură să le rezolve. Gaiia Golub Maria Vladimir — Arad. Căutați-ne! Gheorghe Boc — Butești: Ar fi o soluție. Cealaltă problemă intr-o altă rubrică. Ioan Blaga — Cermeni: Vă respectăm opinia și dăm curs rugămintii dvs. „...ce e rău să nu se scrie”. Cît despre posibilitatea apariției dvs. la televiziune, problema, cu regret, ne depășește. Poate TV Arad. I. Popa — Arad. Aveți și dvs. dreptate! Ștefan Conrad Popp — Arad: Vă mulțumim și încă o dată „La mulți ani!”
Unui grup de salariați de la I.B.M., alțuia de la IJVMR, doamnei Florica (?), tuturor anonimilor asociați în grupuri sau rătăciți: NU!
DORU SAVA
N.R. Nu luăm în considerație scrisorile anonime. Scrieți-ne concis.



(Urmare din pag. a II-a)

valută, informații telefon zilnic 11379. (9294) • Cumpăr casă în zona limitrofă Aradului, telefon 31494, după amiază. (9277) • Vind un costum de mire și un costum culoare gri mărimea 48, talia I, Micălaca Bloc 301, scara A, ap. 9 între 17-20. (9183) • Vind ARO 244 motor Brasov 1987, alb, 13, și Dacia 1310 crem 12, zero km Sintana, str. Muncii 142. (9181) • Vind TV color Pal-Secam stereo telecomandă 67 cm pe valulă, receptor satelit, decodor film-net, amplificator 3x35 W egalizator. str. Zărandului 13 Grădiște. (9250) • Vind CEG autoturism mai 1990, informații telefon 39952 zilnic orele 17-20. (9301) • Vind TV color Goldstar diagonala 53 cm telecomandă telefon 48488 după ora 16. (9248) • Vind televizor Elcrom, telefon 46828 după ora 14. (9244) • Vind combină muzicală cu telecomandă, marcă japoneză, informații telefon 39433, între orele 18-21. (9246) • Vind Dacia 1310, bord cenceu cinci trepte Cipaci Miros comuna Covășinț nr. 568. (9247) • Vind mobilă de bucatărie, mască de chiuvetă și lino-leum, telefon 17970. (9300) • Vind videorecorder nou cu telecomandă, telefon 41217. (9299) • Cumpăr vilă, apartament 2-3-4 camere zona centrală, telefon 18687, după ora 20. (9298) • Vind televizor alb-negru Lux-S, telefon 34654, stare bună. (9296) • Vind CEG Olcit nr. 624 an 1990, telefon 30744, între orele 18-20. (9271) • Vind Ford Taurus 1.6, stare bună informații str. Coloniștilor 7. (9261) • Cumpăr apartament 2 camere și bon ordine TV color, telefon 48488, după ora 16. (9248) • Cumpăr Dacia 500 (Lăstun), telefon 38755. (9237) • Cumpăr armă de vânătoare, Perva Petru 434, telefon 272, Buteni. (9231) • Vind Renault Fuego, Renault 14, BMW 316, telefon 14772. (9223) • Vind Volkswagen Golf Diesel cu patru uși, preț convenabil, informații telefon 42357 sau 45191. (9222) • Vind 65 oi merinos tinere str. Clopotului nr. 74 Sinicolau Mic. (9216) • Vind Audi 80 Diesel, Trabant 601 S curea distribuție Golf Diesel telefon 48161, după ora 16. (9214) • Vind donțtor stare excepțională, telefon 42614, după ora 16. (9212) • Cumpăr televizor alb-negru cu circuite integrate, zilnic 8-16, telefon 16873. (9211) • Cumpăr apartament 2 camere, telefon 42032. (9211) • Cumpăr CEG Dacia 1984-1986, telefon 46851. (9207) • Vind Mercedes 200 D, telefon 23787. (9203) • Vind ctnar de 500 kg, vier Basna de 11 luni, str. Clujului 76. (9202) • Vind televizor color Elcrom, telefon 17877, după masă. (9199) • Vind magnetofon Kasthan sigilat și boxe 2x35 eventual separat informații telefon 40453 și 44847. (9196) • Vind a-faindelon pentru femei nr. 46 și pentru bărbați nr. 48 culoare gri, și o mașină de cusut „Ileana” cu pedală, informații, telefon 38541. (9188) • Vind apartament 2 camere zona Gării, informații zilnic între orele 18-20 la telefon 33547. (9187) • Vind Elcrom 2 fotolii, lăntșor de aur, telefon 43779. (9185) • Cumpăr ladă frigorifică cu sertare, informații telefon Chișineu Criș 20139. Familia Stana. (9174) • Vind Telecolor nou, str. Lipovei nr. 9 B. (9166) • Vind casă în Păulis cu posibilitate de camping, telefon 69210. (9233)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

• Schimb apartament de stat două camere, dependințe și o cameră dependințe central, cu locuință 4-5 camere central și vind motocicletă Jawa 175, telefon 21697. (9029) • Schimb apartament 2 camere de stat, cu 2 camere decomandate. Informații, telefon 46147. (9089)

DIVERSE

„TRANSILVANIA” anunță descrierea traseului turistic pe ruta ARAD - BEKES. CSABA și ARAD — SZEGED după următorul program: — plecarea la Bekescsaba în zilele de miercuri și sâmbătă, orele 06, cu autocarul, la prețul de 690 lei; plecarea la Szeged în zilele de luni și vineri orele 06 la prețul de 690 lei.

În zilele de marți și vineri orele 06, se asigură transportul pe ruta ARAD — BUDAPESTA la prețul de 1880 lei. În toate cazurile mai sus prezentate întoarcerea se face aceeași zi orele 24. În RSFI firma organizează cu autocarul excursii de 2 zile, luni, marți, joi și vineri, la prețul de 1690 lei și 20 DM pentru voucher. Pentru posesorii de autoturisme se oferă vouchere pentru RSFI, pentru minim 3 persoane în autoturism sau grup de 20 persoane, la prețul de 20 DM și 214 lei. Oferte și informații la telefon 46996 sau la sediul firmei din Calea Aurel Vlaicu Bl. Z 26. (216)

„TRANSILVANIA” organizează excursii în RSFI cu autocarele în zilele de luni, marți, joi și vineri la prețul de 1690 lei de persoană și 20 DM pentru voucher. În TURCIA firma organizează excursii de 5 zile la prețul de 9400 lei și 40 DM de persoană, asigurându-se 4 nopți cazare și 4 mese, plecarea având loc în ziua de 19.01.1991. Firma efectuează transport de persoane (dus-întors) pe traseul A. RAD — BUDAPESTA în zilele de marți și vineri cu plecarea din Arad la orele 06 și întoarcerea în aceeași zi la orele 24, la prețul de 1880 lei de persoană. În ITALIA vă oferim excursii de 4 sau 5 zile asigurându-se cazarea, mic dejun și cina la VENETIA și LIDO DO JESELO, la prețul de 6600 lei și 180 DM și respectiv 230 DM. Totodată firma oferă posesorilor de autoturisme, vouchere pentru RSFI la prețul de 20 DM de persoană pentru voucher și 214 lei comisionul firmei. Vouchere asigurăm pentru minim 4 persoane în autoturism sau pentru grup de minim 20 de persoane. Oferte și informații la telefon 46996 sau la sediul firmei din Calea Aurel Vlaicu Bl. Z între orele 08-20. (219)

DECESE

Cu profundă durere anunțăm decesul scumpului meu sot, Die Anghel. Înormintarea va avea loc joi 10 ianuarie, ora 13, de la cimitirul „Pomenirea”. Soția îndoliată. (9311)

† Cu adincă durere anunțăm încetarea din viață a celei care a fost preoteasa EMILIA COCIU. Înormintarea va avea loc joi 10 ianuarie 1991 ora 15,30 de la Biserica ortodoxă de la UTA. (9353)

† Cu adincă durere, anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre tușe Florica Bătrîn în etate de 79 ani. Înormintarea va avea loc în data de 10 ianuarie orele 15 de la domiciliul din str. Crinuului nr. 6, Micălaca, Dumnezeu să o odihnească în pace. Fam. Brad Mircea. (7)

† Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru sot, tată, bunic, SUSAN ROMULUS, în vîrstă de 71 ani. Înormintarea va avea loc vineri, 11 ianuarie 1991, la ora 13, la cimitirul din Firi-teaz. Familia îndoliată. (9377)

Sintem alături de familia prof. Sergiu Cociu în marea durere prilejuită de trecerea în neființă a mamei dragi. Dumnezeu să o odihnească în pace. Familiile Dor-el și Vasile Crișan, Dehelean, Faur, Lazăr, Palcu, Pundev Riviș. (1)

CONDOLEANȚE - ANUNȚURI DE FAMILIE

Mulțumim tuturor aceluia care au fost alături de noi în durerea prilejuită de trecerea în neființă a celui care a fost FURBACHER FRANZ. Familia Furbacher și Găriașu. (9167)

Adresăm mulțumiri tuturor celor care în 31 decembrie 1990 au condus pe ultimul drum la cimitirul „Eternitatea” din Arad pe neuitatul nostru Iopel Moldovan, fost avocat în București. Fie-l memoria binecuvîntată. Familii îndoliatăe Moldovan și Olariu. (9173)

Sintem alături de sora, cumnata și mătușa noastră în durerea pricinuită de moartea sotului său Die Anghel. Familiele Trip și Costea. (9312)

Colectivul APTNE SDV IVA este alături de colegul Lazăr Remus în durerea pricinuită de moartea bunicului. Sincere condoleanțe. (9332)

Un pios omagiu celui care a fost VERDE ECATERINA. Familia Baclu. (9351)

Amintim pe această cale că sâmbătă, 12 ianuarie, ora 12, se va oficia parastasul la Catedrală pentru ing. Prisăceru Anatol. Va rămîne în amintirea noastră chipul lui blînd și bun. Familia îndoliată. (9362)

† Azi, 10 ianuarie se împlinește 2 ani de cînd moartea nemiloasă a răpit-o dintr-un noi pe cea mai scumpă soție, mamă, bunică și străbunică, AȘTELEAN ELISABETA. Familia Aștelean și Tirnovan. (9023)

Mulțumim rudelor, colegilor, vecinilor și cunoștințelor care prin prezență și flori au fost alături de noi în clipele grele prilejuite de pierderea celei mai scumpe fiice MIRELA. Familia îndoliată Bejan Ioan. (9304)

Consiliul de conducere, sportivii, antreorii și membrii susținători ai A.S. VICTORIA INEU aduc un ultim omagiu celui care a fost VASILIU IOAN președintele AS VICTORIA INEU și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliatăe. GAICA. (9339)

Sintem alături de familia GAICA din Ineu, la dispariția celui care a fost VASILIU IOAN. Sincere condoleanțe. Familia Jușcă Teodor. (9338)

DIRECȚIA GENERALĂ A FINANȚELOR PUBLICE A JUDEȚULUI ARAD

Incadrează urgent prin concurs următorul personal:

- economiști (principali);
- inspectori (principali) impozite și taxe (inclusiv județ);
- revizori (principali) impozite și taxe;
- contabili (principali);
- dactilografe (principale);
- paznici;
- arhivar;
- agenți fiscali la subunitățile din județ.

Incadrarea se face conform Legii nr. 12-1971 și nr. 57-1974 cu modificările ulterioare, organizarea concursului făcîndu-se în termen de 15 zile.

Informații suplimentare la telefon 15977 la serviciul personal. (214)



COMBINATUL DE PRELUCRAREA LEMNULUI ARAD
Calea A. Vlaicu nr. 14

Angajează următoarele categorii de personal:

- 2 contabili șefi pentru secția I-a și a V-a;
- 1 fadromlist;

— muncitori necalificați (bărbați) pentru activitatea de încărcări-descărcări.

Incadrarea se face conform Legii nr. 12-1971.

Relații suplimentare la telefon 47905 interior 262. (215)

I.P.I.L.P. „REFACEREA” ARAD

Str. Bicaș nr. 1-5

Angajează următorul personal:

- doi paznici,
- un electrostivitorist.

Informații suplimentare la telefon 11430, 11431. (213)



INTREPRINDEREA „ARADEANCA” ARAD

Str. Pădurii nr. 2-4

Incadrează de urgență:

- portar;
- electrician bobinator.

Informații suplimentare la telefon 13460 interior 27. (210)

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI ARAD

Organizează concurs în perioada 28 ianuarie — 2 februarie 1991 pentru ocuparea următoarelor posturi de inspectori școlari:

- 1 post evidența personalului didactic;
- 1 post perfecționarea cadrelor didactice;
- 1 post discipline tehnologice;
- 5 posturi inspectori teritoriali (zona Arad, Chișnet Criș, Ineu, Sebiș, Lipova).

Inscrierile se fac la Inspectoratul Școlar al județului Arad, în perioada 14-21 ianuarie 1991, între orele 8-12.

Informații suplimentare la telefon 11362. (212)



I.T.A. — AUTOBAZA NR. 1 ARAD

Str. Ocsko Terezia nr. 95

Incadrează urgent: 3 paznici, 1 motostivitorist, 1 strungar, 6 mecanici auto. (216)

INTREPRINDEREA SPIRT-DROJDIE ARAD

Calea Aurel Vlaicu nr. 274

Angajează:

- lucrători comerciali cu gestiune pentru magazia de ambalaje.

Incadrarea se face conform Legii nr. 12-1971 și a Legii nr. 57-1974.

Relații suplimentare la sediul întreprinderii sau la telefoanele 43348 sau 43398, interior 283. (1972)

COOPERATIVA DE CONSUM ARAD
B-dul Revoluției nr. 50

Angajează:

- 2 muncitoare la sifonăria din str. Răchitel nr. 2 B, Cartierul funcționarilor.

Informații, la sifonăria de mai sus. (221)

INTREPRINDEREA „INTER — LANG” ARAD

Str. Armata Poporului nr. 14

Organizează concurs pentru următoarele posturi:

- vânzător gestionar,
- merceofog.

Informații suplimentare la Boutique LANG între orele 12-17. (218)